

Київського університету права», «Право України», «Конкуренція», «Правова держава», «Судова апеляція» та ін. З 1995 р. В. І. Семчик очолює створену при Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України Спеціалізовану вчену раду по захисту докторських дисертацій за спеціальностями: 12.00.03 – Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; 12.00.06 – Земельне право; аграрне право; екологічне право, природоресурсне право; 12.00.08 – Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право. Із 2010 р. є членом Спеціалізованої вченої ради по захисту докторських дисертацій за спеціальністю 12.00.05 – Трудове право; право соціального забезпечення. Результати наукової діяльності В. І. Семчика відзначені державою. Указом Президента України від 7 жовтня 1995 р. йому присвоєно почесне звання «Заслуженого діяча науки і техніки України».

Значну увагу Віталій Іванович приділяє вихованню молодих науковців. Під його керівництвом захистили та підготували до захисту дисертації на здобуття наукового ступеня кандидат юридичних наук більш як 30 аспірантів та здобувачів, а також за його наукового консультування захистили та підготували до захисту 5 докторських дисертацій.

За свої здобутки учений неодноразово був удостоєний державних нагород, серед них: орден Богдана Хмельницького III ступеня (1999), орден «За заслуги» III ступеня (2002); Відзнака Президента України «Орден князя Ярослава Мудрого V ступеня» (2007); Державна премія України в галузі науки і техніки; медалі «За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941–1945 гг.» (1945); «65 років Перемоги у Вітчизняній війні 1941–1945 рр.» (2010), Почесна грамота Державної судової адміністрації України (2008); Почесна грамота Верховної Ради України (2009); Відзнака Вищого господарського суду України (2009); Премія ім. Ярослава Мудрого за підготовку і видання підручників для студентів юридичних спеціальностей вищих закладів освіти (2009), «Захиснику Вітчизни», «65 років перемоги у Великій Вітчизняній війні». Він є учасником бойових дій Великої Вітчизняної війни.

Наукова громадськість, колеги та учні висловлюють щірі привітання Віталію Івановичу з нагоди ювілею та бажають Захиснику вітчизни, видатному вченому та просто щирій людині міцного здоров'я, довгих років життя, родинної злагоди та подальшої плідної праці на благо Вітчизни!

*Колектив Київського університету права НАН України
Колектив Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України
Редколегія «Часопису Київського університету права»*

90-РІЧНИЙ ЮВІЛЕЙ Г. Х. РЯБОШАПКО: ЖИТТЄВА ШЛЯХЕТНІСТЬ І ТВОРЧИЙ ЗЛЕТ ВЧЕНОГО



18 липня 2012 р. відзначає ювілей старійшина львівської юридичної наукової школи Галина Харитонівна Рябошапко. Розпочате навчання на юридичному факультеті Львівського державного університету імені Івана Франка 1940 р. незабаром зупинив період Другої світової війни, перебування в евакуації. Після повернення до міста Львова та здобуття вищої юридичної освіти Г. Рябошапко розпочала шлях професійного зростання. Працювала у Львівському державному університеті імені Івана Франка з 1944 до 1994 р. на кафедрах державного права, теорії та історії держави і права юридичного факультету. Як вчений секретар Львівського державного університету імені Івана Франка була в епіцентрі наукового життя, ефективно сприяла розвитку цього важливого напрямку діяльності університету. Дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових вчень успішно захистила 1967 р. у Харківському юридичному інституті (нині – Національному університеті «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). Тема дисертації – «УРСР – суверенна держава». Згодом комплексно досліджувала проблематику національно-державного устрою УРСР і СРСР (зрозуміло – з тодішніх ідеологічних позицій).

Роботу в науково-педагогічній площині активно поєднувала з виконанням чисельних доручень адміністрації Львівського державного університету імені Івана Франка щодо повсякденного відновлення матеріально-технічної бази вищого навчального закладу та створення його структурних підрозділів.

Упродовж десятиліть доцент Г. Рябошапко поступово формувалася як фахівець у царині правознавства. Водночас вона використовувала набуті розмаїті теоретичні знання для ґрунтовної підготовки багатьох поколінь юристів. Її численні учні вдячні Вчителю за змістовні лекції, коректний стиль спілкування педагога з студентами. Це було непросто, адже домінувала комуністична ідеологія. Однак Г. Рябошапко завжди прагнула виховувати у студентів не лише повагу до складної правничої професії, яка виконує важливу суспільну місію, а й риси, незалежні від ідеології – порядність, людяність, принциповість.

З 1994 р. Галина Харитонівна працює на посаді доцента кафедри загальної теорії держави і права Львівського державного університету внутрішніх справ. Напередодні ювілею вона опублікувала монографію під назвою «Суверенітет в Україні: від радянської федерації – до незалежної держави», що промовисто засвідчило здатність вченого до переосмислення різних положень радянської науки державного (конституційного) права, які були хибними.

За тривалу й плідну науково-педагогічну працю, участь у Другій світовій війні Г. Рябошапко неодноразово нагороджували багатьма медалями та іншими почесними відзнаками.

Незважаючи на тернистий життєвий і науковий шлях, Г. Рябошапко – дружина, мати, бабуся і прабабуся – продовжує демонструвати заряд добродійства, вічного неспокою і дивовижної енергійності.

Редакція журналу вітає вельмишановну ювілярку, щиро бажає їй здоров'я та творчої наснаги.